深圳市豪恩汽车电子装备股份有限公司 关于股东回馈活动的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

时值深圳市豪恩汽车电子装备股份有限公司(以下简称"公司")上市两周年之际, 为感谢广大股东长期以来对公司的关心和支持,同时便于广大股东深入全面了解公司生 产经营情况,提高投资者对公司内在价值的理解与认识,建立长效、多样的股东回报机 制,2025年7月,公司将开展"豪恩汽电2025年股东回馈"系列活动,现将活动内容 公告如下:

一、活动时间

本次活动时间: 2025年7月4日9:00至2025年7月20日24:00。

二、参加活动股东范围

2025年7月4日至2025年7月20日期间在中国证券登记结算有限责任公司深圳 分公司登记在册的公司股东, 可以参与本次股东回馈系列活动。自然人股东仅限本人参 与, 法人股东限指定不超过3名(含3名)自然人代表。

三、系列活动内容

1. 股东专属产品礼盒申领

活动期间,符合活动参与条件的公司股东,上传股东证明资料(详见本公告"四、 活动申领登记及线下活动报名方式"),免费领取产品礼盒一份。本次回馈活动礼盒限 量提供,按申领顺序发放。

2. 上市两周年股东开放日线下参观活动

活动期间,符合活动参与条件的公司股东,可以通过上传股东证明资料(详见本公 告"四、活动申领登记及线下活动报名方式"),报名参加上市公司举办"上市两周年 暨股东开放日"线下参观活动。

说明:符合活动参与条件的股东可以同时参与礼盒申领和线下参观活动,亦可任选 其一参与。

四、活动礼品申领登记及线下活动报名方式及时间

本次活动礼品线上申领与"股东开放日"线下参观活动线上报名时间均为 2025 年 7月4日9:00 至 2025 年 7月 20 日 24:00。

五、礼品申领登记及线下活动报名方式

- 1、礼品申领登记方式
- (一)符合本公告"二、参加活动股东范围"的股东,在本次活动时间内通过官方应用商店或通过扫描下方活动二维码下载「古东管家」App,进入"豪恩汽电"页面后,在【福利】页面获取本次活动的详细信息并填写相关持股证明信息,参与本次回馈活动。



- (二)公司将根据股东提交的申领登记信息进行股东身份核对,重复登记的股东以最后一次登记信息为准发货。
- (三)信息经核实通过后,公司将统一安排发货,敬请耐心等待。登记信息错误或 不完整等导致核对无法通过的情形,公司将无法安排赠送,感谢理解和配合。
 - 2、参观活动线上报名方式
- (一)符合本公告"二、参加活动股东范围"的股东且有意参加线下参观活动的股东,请于2025年7月20日24:00前通过官方应用商店或通过扫描上方"五、1、
- (一)中的二维码下载「古东管家」App,进入"豪恩汽电"页面后,在【福利】页面获取本次"股东开放日"线下参观活动的详细信息,报名参与本次现场活动。
- (二)公司将根据股东提交的申领登记信息进行股东身份核对,重复登记的股东以最后一次登记信息为准。
- (三)为满足现场安全管理需要,公司将对报名股东进行资格审核,审核通过后通过系统随机抽取共40名幸运股东;中选结果将通过手机短信及「古东管家」App 通知,未中选股东可在App 内查询结果。

登记信息错误或不完整等导致核对无法通过的情形,公司将无法安排参与本次线下参观活动,感谢理解和配合。

(四)线下活动特别说明

费用承担:公司承担活动当天午餐,其他费用(如往返交通、住宿等)由股东自理; 如需住宿,公司可协助代订酒店(费用自付);

安全管理:线下活动需遵守公司安全管理制度,禁止携带危险物品入场,违反规定者将被取消参与资格。

六、活动咨询方式

- (一) 本次股东回馈活动咨询电话: 0755-8696 2313 (活动专线)
- (二) 咨询时间(工作日): 9:00-12:00, 13:00-17:30

七、相关事项说明

- (一)本次活动不属于上市公司利润分配行为,股东自愿参加。在活动期限内未参加或未按活动要求完成必要参与手续而导致福利失效的股东,均不可向公司主张任何与本活动相关的权利。
 - (二)本公告的发布旨在便于股东了解公司本次回馈活动,保证活动的公平、公允。
- (三)本次活动最终解释权归公司所有。若有任何疑问,可通过本公告"六、活动咨询方式"联系公司。

八、风险提示

本次活动仅作为答谢投资者长期以来对公司的关注与支持,不会对公司经营情况产 生重大影响,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

深圳市豪恩汽车电子装备股份有限公司董事会 2025年7月4日